

烟台引才专列驶入省内三所高校

# 4天接收1800份简历



YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 韩立文 摄影报道

10月19日,随着山东大学中心校区双选会圆满落幕,2025年烟台市“名企名校行”山东站交出了一份亮眼的成绩单。在为期4天的活动中,烟台市组织50余家重点企业,先后走进山东理工大学、齐鲁工业大学、山东大学三所省内高校,累计接收简历1800余份,400余人初步达成就业意向,其中硕士及以上高层次人才86人,为烟台高质量发展注入了新的青春动能。

## 精准对接成就双向奔赴

10月16日,山东理工大学西校区大学生就业广场上人头攒动。烟台招录专区以其精心的布置和优质的企业阵容,引起求职者的关注。东方电子、泰和新材、裕龙石化等烟台重点企业带来了机械制造、电子信息、新材料等领域的专项岗位,

与该校的优势学科形成了高度契合。

企业招聘人员与相关专业学子面对面交流,简历递交、岗位咨询、职业规划探讨有序推进。在场的企业代表们普遍反映,这次专场招聘实现了“精准对接”。

该校材料科学与工程学院的一名

博士生在详细了解烟台的引才政策后表示:“我一直关注新材料领域,烟台在产业基础如此雄厚,确实是个很好的发展平台。”活动现场,像他这样被烟台产业实力吸引的优秀学子不在少数。

## 风雨难挡求职热情

10月17日,尽管秋雨绵绵,齐鲁工业大学长清校区招聘现场却热度不减,烟台招聘专区求职者摩肩接踵。为确保安全,工作人员不得不采取临时限流措施,这“甜蜜的负担”从侧面印证了烟台对高校学子的强大吸引力。

“请大家耐心等候,我们会确保每位同学都有充分的交流时间。”企业代表一边维持秩序,一边与学子们深入交流,从岗位要求到职业发展,从薪资待遇到生活成本,话题细致而务实。

“烟台不仅是个美丽的沿海城市,更重

要的是它有着完整的产业体系和明确的发展规划。”一名机械工程专业的硕士生道出了众多学子的心声。据了解,本次招聘特别注重岗位的多元化设置,从食品加工到智能制造,从文创设计到生物医药,几乎覆盖了所有专业学生的求职需求。

## 乡情引才凝聚归巢力量

10月18日下午,一场别开生面的烟台籍学子见面会在山东大学中心校区温情上演。活动现场播放的《下一站:烟台》城市宣传片和烟台市青年人才政策动漫片,以生动的画面展示了烟台的城市魅力与发展机遇。

随后的交流环节气氛热烈,学子们围绕人才政策、职业发展等话题踊跃提问。“我学的是生物医药,想知道烟台在这个领域有哪些重点企业?”“研究生回乡工作有什么专项补贴?”面对一个个具体问题,工作人员耐心解答,现场笑声与掌声不断,乡情与憧憬驱散了寒意。

这种以乡情为纽带的引才方式,在次日的招聘会上见到了实效。尽管遭遇大风降温天气,山东大学体育场的烟台招聘



专区依然人头攒动。许多参加过见面会的学子带着对家乡更深的认同感前来应聘,让这场招聘会超出了单纯的求职意义,成为学子与家乡的深情对话。

本次“名企名校行”活动共组织50余家重点企业参与,提供岗

位230余个,总需求人数达2300余人。烟台市人才科创发展集团负责人表示,接下来将把“烟台邀请函”送到更多名校学子手中,同时将建立长效跟踪机制,确保人才“引得进、留得住、用得好”,为烟台经济社会发展储备坚实的青年人才力量。

## 烟台新房二手房价格跌幅继续收窄

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)

20日上午,国家统计局公布了9月份70个大中城市房价数据。烟台新房价格环比下降0.2%,降幅较上月收窄0.2个百分点;同比下降3.9%,降幅收窄0.4个百分点。二手房方面,烟台环比下降0.5%,降幅较上月收窄0.2个百分点;同比下降6.5%,降幅收窄0.2个百分点。



## 烟台外贸进出口规模再创历史新高

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 郑喆)据烟台海关统计,前三季度,烟台市外贸进出口总值3978.8亿元人民币,同比增长16%。其中,出口2177亿元,增长5.8%;进口1801.8亿元,增长31.4%。

据介绍,今年以来,烟台进出口值逐季攀升,进出口规模再创新高。外贸主体活力充足,民营企业主力军地位持续巩固。出口结构持续优化,特色产业出口优势明显。进口需求保持旺盛,大宗商品进口大幅增长。